

俄乌再会 能解误会

俄乌首脑今日会谈, 或就人道主义救援进行磋商

俄罗斯总统普京和乌克兰总统波罗申科定于26日在白俄罗斯首都明斯克共同出席由白俄总统倡议的三方会谈。按路透社的说法,这将是普京和波罗申科迄今第二次面对面会谈,双方可能就俄罗斯对乌克兰东部提供人道主义援助问题进行磋商。据悉,围绕这一问题,俄乌解读各不相同,双方存在着极深的“误会”。

主谈人道救援

据俄媒25日报道,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,普京与乌总统波罗申科会晤涉及的议题将包括:乌克兰的危机,人道主义援助,难民涌入问题,以及乌克兰与欧盟签署准成员国协定大背景下的俄乌双边关系,届时欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿将出席。

在回答莫斯科希望与基辅磋商什么问题时,佩斯科夫回答,当然这里指的是乌克兰的国内危机,以及有关人道主义方面的问题,“以便避免无正当理由延误的情况”。他补充说,“还有

大体上当前乌克兰东部的人道主义灾难问题,以及难民问题”。此外,他还表示,将讨论遵守之前曾确认的协议。佩斯科夫称,这里指的是启动基辅与乌东部地区的包容性对话。他说:“这是解决冲突的唯一机会。”

虽然俄罗斯主动提出的此次会谈被媒体普遍解读为向乌克兰及西方示好,但俄外长拉夫罗夫25日提醒西方国家,全凭俄方化解乌克兰危机的想法不切实际,“我希望西方同事……不要指望着我们能奇迹般地为他们解决问题,那不可能实现”。

俄罗斯想再“援助”

另据报道,拉夫罗夫25日宣布,俄方打算本周再派一支援助车队进入乌克兰东部地区。

拉夫罗夫在一场新闻发布会上说,乌克兰东部地区的“人道主义情况没有好转,而是正在恶化。我们想(与乌方)达成协议,能在今后几天经由同一路径派出第二支援助车队”。

他说,俄方已就这件事通知了乌方:“我们昨天向乌克兰外交部递交通知,介绍了我们准备再派人道主义货运车队的计划,包括所运物资具体清单以及每种物资的数量。”

提及首批援助乌物资,拉

夫罗夫说,希望在红十字国际委员会的参与下这批物资能按计划分发。俄方23日证实,首批援助车队当天在乌克兰东部卢甘斯克市完成任务后,经由边境站返回俄罗斯。根据俄方的说法,这支车队共载有约2000吨物资,包括谷物、糖、儿童食品、医疗用品、睡袋和发电设备。

拉夫罗夫说:“这批物资从今天开始分发,红十字国际委员会参与其中。他们的代表正与地方当局磋商分发方案,我们希望一切能顺利开展。”美联社报道,红十字国际委员会方面尚未就此一说法作出回应。

乌克兰并不领情

25日,乌克兰安全部门消息人士说,有几十辆装甲车和坦克从俄罗斯方向驶来,进入到亚速海附近的乌克兰境内,被乌方边防人员拦截,双方发生交火。

据悉,首批俄罗斯人道主义救援车队22日进入乌克兰东部地区,运送援助物资前往卢甘斯克。乌克兰当局说,俄方车队事先未经乌方同意。一些西方国家称,俄罗斯此举侵犯乌克兰主权,要求俄罗斯车队立即撤出。

乌克兰安全部门发言人列昂尼德·马秋欣25日说,“数十辆”从俄罗斯境内

驶来的装甲车和坦克进入乌克兰境内,被乌克兰边防人员拦下,双方交火。交火地点位于乌东南部城镇新亚速斯克附近。英国广播公司援引乌克兰消息人士的说法报道,这些装甲车标有自称独立的“顿涅茨克共和国”标志。

当天晚些时候,乌克兰军方发言人李森科告诉媒体记者,穿越边境的是假扮成乌克兰民间武装的俄罗斯部队,俄方这样做是为开辟新战场。就乌方说法,拉夫罗夫说,俄方对此并不知情。

综合新华社、中新社消息



俄罗斯总统普京与乌克兰总统波罗申科今年6月在法国诺曼底登陆纪念仪式上曾短暂会面。(资料片)

乌克兰财政拮据 欲关闭部分使馆

据新华社专电 乌克兰政府官员24日在社交网络上说,由于乌克兰经济面临困境,不得不削减财政预算,乌克兰政府因此计划在全世界范围关闭一些使馆和领事馆。

乌克兰总统办公厅副主任瓦列里·恰雷当天在社交网络“脸谱”上写道:“我们遇到另一个难题,即如何在国家财政预算减少的大背景下,继续维持外交人员的轮换。”

恰雷接下来写道:“这让人感到遗憾,但我们不得不停止一些总领事馆和使馆的运作。”他说,乌政府将在短时间内精简优化这些外交机构。

虽然乌克兰在外交领域预算吃紧,但总统彼得罗·波罗申科却在24日的独立日庆祝仪式上宣布,乌克兰将在今后3年内增加30亿美元军费开支,并且这只是乌政府军“重生”的开始。

在全球经济不景气背景下,乌克兰经济近年来步履维艰,改革工作滞后,近几个月的政局动荡更使乌经济雪上加霜。乌克兰财政部数据显示,乌目前至少需要350亿美元资金援助才可以避免政府债务违约。

埃博拉病毒 已冲出西非

据新华社金沙萨8月24日电 刚果(金)公共卫生部长卡邦格24日证实,刚果(金)确诊两例埃博拉病例。这标志着埃博拉病毒已经冲出西非,向刚果(金)所属的中非地区发展。

卡邦格当晚发布信息说,在刚果(金)西北部赤道省的杰拉地区,两例埃博拉病例得到确认。他同时呼吁民众保持冷静。

此外总部设在日内瓦的世界卫生组织24日发表公报,确认该组织派往塞拉利昂的一位工作人员被查出感染埃博拉病毒。公报说,这位感染埃博拉病毒的工作人员目前正在接受治疗。公报没有透露患者的其他信息。世卫组织向几内亚、利比里亚、尼日利亚和塞拉利昂派遣了约400名工作人员。这是世卫组织首次出现工作人员感染埃博拉病毒。

“博科圣地”宣布 建立“伊斯兰国”

综合新华社消息 尼日利亚宗教极端组织“博科圣地”宣布,他们已经在尼日利亚东北部地区建立了一个伊斯兰国。

法新社24日收到的一段视频显示,“博科圣地”头目阿布巴卡尔·谢考宣称,尼日利亚果扎镇现在在其伊斯兰国的管辖下。

英国广播公司报道,果扎是“博科圣地”迄今占领的最大村镇。最近一次人口统计结果显示,那里有26.5万居民。尼日利亚军方否认“博科圣地”的说法,强调“尼日利亚的主权和领土完整,没有受损”。

暂不清楚“博科圣地”是否会宣布效忠当前控制着伊拉克和叙利亚大片地区的极端组织“伊斯兰国”。

安倍内阁重组 遭石破茂拆台

本报讯 据日本媒体报道,日本自民党干事长石破茂25日就下周将要实施的内阁改组和党内高层人事调整表态,希望继续担任干事长一职。关于新设的安全保障法制担当相,石破明言即使首相安倍晋三邀请其出任该职也将拒绝。安倍之前的打算更是更换干事长而让石破出任安保相。石破一旦拒绝这一人事安排,将大有可能不再担任任何干部职务。

考虑到干事长统辖明年春天统一地方选举一事,石破在TBS广播节目中称:“只有在地方取胜才能算得上是完全夺回政权。”他就安保相一职说道:“想法百分百与首相相同的人去国会答辩才是最好的。”

中医静脉曲张张医院

鲁中医广字【2013】第1125-005-3701号

0531-86970313

济南市历区工业南路93号

www.zyjmz.com

军大医院 济南

脑瘫 癫痫 脑发育不全 脑病后遗症 三叉神经痛

鲁医广【2014】第0124-003-3701号

专业脑科医院热线

0531-88278333

济南市生产路路8号

www.jdzkyy.com

中医风湿病医院 济南

风湿、类风湿、强直性脊柱炎、骨关节炎、痛风

鲁中医广【2013】第1001-001-3701号

0531-55589999

济南市生产路与明湖西路交叉口

www.fs0531.com

糖尿病医院 济南

手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管、神经病变等并发症

鲁医广【2013】第1028-013-3701号

0531-87362222

济南市历山北路86号

www.jntnbby.com

白癜风医院 济南

各种顽固型 节段型 散发型 肢端型 泛发型 局限型等白癜风疾病

鲁医广【2013】第07-08-1500号

0531-88753333

济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁)

www.jnbbby.com

银屑病医院 济南

银屑病、皮肤顽癣

鲁医广【2013】第1012-008-3701号

0531-88012345

济南市工业北路223号

www.jnyxbby.com